

Планета Детства

газета
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения
«Центр развития ребенка - детский сад №98»



Тема номера: Выпускники 2019 года. Группа №4 «Домик радуги»

Вот и пронеслись незаметно года в детском саду. Приходили дети к нам совсем еще неумелыми дошкольниками, а выходят — настроенными на серьезный лад и школьную жизнь.

С первых дней поступления в детский сад все ребята отличались друг от друга: одни шустрые, энергичные, другие более пассивные, третьи хотя и активны, но медлительны. Драчун и «паинька», «сорви голова» и робкий, боязливый, неумелый, требующий постоянной опеки и вполне самостоятельный — вот какие они разные, ребята из нашей группы. Мы старались к каждому подобрать свой «волшебный ключик», чтобы эти малыши пустили нас к себе и помогли найти нам общий язык.

Вспоминая о периоде адаптации, сразу всплывают в памяти некоторые яркие эпизоды: о том, как Саша с первого дня остался на целый день в садике и не испытал абсолютного никакого дискомфорта, а наоборот удивил меня своей любознательностью; о том, как Миша ходил за мной «хвостиком»; о том, как Глеба надо было кормить с ложечки, иначе сидел голодный; о том, как Таира сложно было уложить спать, и только с условием немножко полежать мы заходили в спальню...

И вот сейчас я смотрю на этих ребят, вижу, какие они все стали взрослые самостоятельные, четыре года пролетели незаметно. Мы с грустью, но гордостью выпускаем наших ребят из стен детского сада. Ребята научились здесь преодолевать трудности, находить общий язык со сверстниками и взрослыми. Они нашли себе друзей в детском саду, узнали столько всего нового и интересного, и несомненно их всех впереди ждет еще больше новых открытий и чудес.

У нас в группе очень много спортивных ребят: Арсений, Алеша, Таир, Глеб, Сережа, Ясмина, Мирослава, Ильяс. Мы желаем им и в школе достигать высоких результатов и занимать первые места в спортивных соревнованиях.

Наши артистичные ребята: Марсэль, Настя, Амалия Малышева. Эльвина, Глеб, Мирослава,

Алеша, Карина, Камиль, Аделия, Регина, Миша. Мы желаем им и дальше раскрывать свой творческий потенциал, и удивлять всех своей харизматичностью. Может быть кто-то из этих ребят действительно станет актером...

Наши «мыслители»: Саша, Тимур, Арина, Арсений, Амалия Малышева, Таир, Настя, Артур, Румиль. Эти ребята неоднократно занимали призовые места в интеллектуальных конкурсах, мы желаем им не останавливаться на достигнутом и в школе достигать еще больших высот.

Наши творческие личности: Даша, Арина, Амалия Турсунова, Самира, Мирослава, Нелли, Амина, Глеб, Азамат, Вильдан. Эти ребята создают настоящую красоту своими руками, в их работах всегда есть индивидуальность и непредсказуемость. Мы желаем им развиваться в этом направлении и не останавливаться на достигнутом.

Наши милые дети, наши замечательные воспитанники, мы с вами чудесно проводили время, с вами каждый день был ярким, радостным и весёлым. Мы вам желаем таких же замечательных дней и в дальнейшей жизни. Будьте смелыми ребятами, счастливыми детьми, неизменными мечтателями и первооткрывателями. Удачи вам, дети, и неутомимого интереса ко всему новому и неизведанному!



Алтафова Наиля Габдулловна
воспитатель